# 纽约市召会周讯

第141期 主后2022年8月14日

# 通启

### 壹 纽约市召会亲子圣经营

**8月20日(周六)** 现场活动(上午10点-下午6点, 毗努伊勒营地288 Hickory Bush Rd., Kingston, NY 12401)

8月20日在毗努伊勒举行的圣经营接受在1至9会所和罗森岱尔召会的聚会中的家庭和即将升入 Kindergarten 到6年级的孩子,青少年(7至12年级)助手,以及各区的儿童聚会服事者们。

**报名截止日为今天,8 月 14 日(主日)**。更多详情,请联络所在区的儿童聚会服事者们。

#### 贰 执事室值班时间

因着暑期中召会活动频繁, 执事室电话值班将暂停七月至八月的服事, 九月初劳工节之后恢复正常值班服事。

# 祷告负担

- 1. 为东北区暑期真理学校祷告—初中部上周一 开始,今天结束
- 2. 为我们亲爱的 Ed Righton 的家人和上周六(8 月 13 日)的安息聚会作跟进祷告
- 3. 为纽约市召会的往前祷告一召会见证的加强 以及召会在生命和人数上繁增
- 4. 为着召会的建造和主在全地的权益,为所有同工们和众召会的负责弟兄们的健康祷告(王上八48)
- 5. 为周六(8月20日)在 KPCC 举行的亲子圣 经营祷告
- 6. 为本地(各区、排)和其它地方召会的圣徒 们各方面的需要祷告(例如身心健康、工作、 家庭等方面相关的需要)

# 晨兴圣言

## 二零二二年国际华语相调特会 在神经纶中神的恩典

## 第一周 新约里所启示神的恩典 极重大的意义

按新约看,恩典实际上是神之于我们的所是,作我们的享受(约一 16~17,林后十二 9)。恩典实际上是神在基督里分赐到我们这人里面,在我们的经历中作我们的享受。恩典主要不是神为我们作的工作;恩典乃是三一神自己分赐到我们这人里面,给我们经历,作我们的享受。简单地说,恩典就是三一神给我们经历并享受。新约启示,恩典一点不差就是神在基督里分赐到我们这人里面,作我们的享受。

恩典不是道理上的神,乃是我们经历中的神,因为恩典就是神在基督里带着祂的一切所是,作我们的享受。这包括生命、力量、安慰、安息、亮光、公义、圣别、能力和其他神圣的属性。我们享受神并有分于祂,那就是恩典(新约总论第一册,一一九至一二o页)。

约翰一章十七节说,恩典是借着耶稣基督来的。这指明恩典有点像一个人。以弗所书启示,拯救的恩典乃是神自己在基督里作到我们这人里面。……靠着恩典得救,实际的意思就是靠着三一神分赐到我们里面而得救(以弗所书生命读经,二二二至二三页)。

许多基督徒认为,救恩仅仅是从可怜的光景中被救出来。根据这个领会,靠着恩典得救就是有一位富于怜悯的救主,降临到我们低下的光景中搭救我们。……(然而)根据以弗所书,救恩乃是成为肉体、钉十字架、复活、升天的基督传输到我们里面。当这个人位进到我们里面作恩典时,我们就得救了。我们一旦接受这神圣的传输,就活过来,复活了,并且一同与基督坐在诸天界里。因此,在以弗所书,恩典乃是基督自己这拯救的人位。……这是对靠着恩典得救更深的领会。

神要传输到我们里面作恩典,不是简单的事。 祂必须经过成为肉体、钉十字架、复活和升天的 过程。借着经过了这样的过程,现今祂能把祂自己传输到我们里面。当这位经过过程的神传输到我们里面时,祂就成了拯救的恩典。这恩典不仅是惊人的恩典,也是洋溢的恩典。恩典乃是传输到我们里面那经过过程的神。

经过过程并传输到我们里面的神,乃是拯救的恩典和洋溢的恩典。我们乃是靠着这位经过过程之神的传输而得救的。(摘自第一、五日)

**团体追求:** 《生命树》第九章 基督打开通往生命树的道路; 第十章 神的定旨借着生命树在我们里面长大而得以完成

# 信息选读

### 拾 让神说完了话

第十,你必须让神说完了祂的话。……许多时候,你祷告不是神说完了话就走了,是你说完了话就走了。好些时候你去祷告神,你不管神说话不说话,只管你说话,一直说,一直说,到末了,奉主耶稣的名,阿们。你说完了话,你就走了。你根本不管你所求告的神祂走不走。

弟兄姊妹,你每一次祷告的时候,能不能等神说完了话,然后你才说奉主耶稣的名,阿们。你能不能?我深深知道,许多时候是你说完了话就阿们了。你阿们了,神不阿们。你说完了,神没有说完。这就是我们祷告神那种可怜的光景。我们从来没有操练过,怎样来吸取神,怎样来接受神,怎样来呼吸神,我们是一个野蛮祷告的人。在祷告的事上,我们从来没有受过训练,我们从来也没有就过范。在我们的祷告里,从来没有让神有说话的机会,所以我们祷告了之后,也没有得到神多少,没有吸取神多少,没有吸收神多少。

总括说来,亲爱的弟兄姊妹,当你到神面前去呼吸祂的时候,要先回到灵里,在灵里碰见祂,静默一点时候,在那里瞻仰祂,求问祂,学习等候祂,默念祂,敬拜祂,赞美祂,也学习有一点代祷。并且也要让神把祂的话都说完了,你才对神说,我满足了。这才是最好的祷告,这才是吸收神的祷告,吸取神的祷告。你若每一次都是这样的祷告,你就必大量的得着神,吸取神,神就必作了你实际的享受。这就是借着祷告来享受神的自己。

愿神恩待我们,叫我们能活在这实际的里面!

(摘自《如何享受神及操练》第五篇"如何祷告享受神"第5部分)

## 经节选读

## 以弗所书一5~6; 二4~13

- 一 **5** 按着祂意愿所喜悦的,预定了我们,借着耶稣基督得儿子的名分,归于祂自己,
- 一 **6** 使祂恩典的荣耀得着称赞,这恩典是祂在那蒙爱者里面所恩赐我们的;
- 二4 然而神富于怜悯,因衪爱我们的大爱,
- 二 5 竟然在我们因过犯死了的时候,便叫我们
- 一同与基督活过来, (你们得救是靠着恩典,)
- 二 **6** 祂又叫我们在基督耶稣里一同复活,一同 坐在诸天界里,
- 二 **7** 好在要来的诸世代中,显示祂在基督耶稣里,向我们所施恩慈中恩典超越的丰富。
- 二 **8** 你们得救是靠着恩典,借着信;这并不是出于你们,乃是神的恩赐;
- 二9 也不是出于行为,免得有人夸口。
- 二**10** 我们原是神的杰作,在基督耶稣里,为着神早先预备好,要我们行在其中的善良事工创造的。
- 二**11** 所以你们应当记念,你们从前在肉身上是外邦人,是那些凭人手所行,在肉身上称为受割礼之人,所称为未受割礼的;
- 二 **12** 那时,你们在基督以外,和以色列国民隔绝,在所应许的诸约上是局外人,在世上没有指望,没有神。
- 二**13** 但如今在基督耶稣里,你们这从前远离的人,靠着基督的血,已经得亲近了。